

Tipo kupa

Pusztamarót

1. nap

05.02

A Tipo kupa első napja május 2-án került megrendezésre, sokak számára válogató verseny volt, amit Pusztamaróton rendeztek meg. Első nap nagy szerencsénkre a várható esős idő helyett ragyogó napsütésben futhattunk. Ezen a napon egy normáltávú pálya várta a versenyzőket déli nullidő után. A rajt 1970 méterre volt megtalálható a versenyközponttól. A pálya első fele egy sziklás hegyen volt, ahol a tájékozódás és a futás is egyaránt nehéznek bizonyult, de ami jó volt, hogy szálerdőben futhattunk, mivel ellentétbe ezzel a pálya második részében a célterülethez közelebb egyre bozótosabb lett. A kihelyezett cél 300m-re volt a versenyközponttól. A verseny sokaknak jól sikerült, de többen behibáztak és elkavartak az olykor sziklás, máskor pedig bozótos terepen.

A nap második felében kilehetett próbálni a mobilos tájfutást is, ami nagy izgalmakkal és szórakozással járt, de erre csak a nagyon merészek vállalkoztak, mivel beborult az ég, majd elkezdett ömleni az eső, úgyhogy mindenki elindult gyorsan hazafelé. Végül mindenki hazaért a néha ömlő folyóként viselkedő út ellenére is.

Az első napi terep



Első napi eredmények:

http://www.tipotke.hu/tipo2014/Tipo_2014_1nap_eredmenyek.html

Zacher Noémi

2. nap

2014. 05. 03.

A 2. nap hidegen és esősen kezdődött. Sokan még dzsekiben indultak a pályájukra is. Nullidő szerencsére 10-kor volt, a rajtot pedig csak 800 m-re rakták a versenyközponttól. A délelőtti futás csalánmezős, sziklás, szintező volt. A tisztaerdő tele volt aljnövényzettel, így a haladás nehézkesen ment, de a maga pálya nekem nagyon tetszett. A célt pedig csak pár méterre tették a rajttól. 2. napi eredmények: http://www.tipotke.hu/tipo2014/Tipo_2014_2nap_eredmenyek.html

A délelőtti további részében mindenki kikapcsolódhatott, vagy készülhetett a váltóra. A rendezők pedig Svédországba telefonáltak, hogy megtudjuk, mi a helyzet az ottani magyar váltókkal. Délután fél 2-kor eredményt hirdettek, de csak az aznapi versenyről, mert ez egyben Budapesti Középtávú Bajnokság is volt. Aztán az egyik tipos zsonglőrködött. Emiatt kicsit később indult a váltó. A terep változatos és csúszós volt az előző napi esőzéstől. A táv viszont nem volt nagyon hosszú és már az idő is melegebb lett.

Ezen a napon egész jól teljesítettünk, még ha sajnos diszqualifikáció is volt.

váltó eredmények: http://www.tipotke.hu/tipo2014/TipoValto_2014_eredmenyek.html

Bartók Panni



3. nap
2014.05.04.

A harmadik napon az időjárás nem kedvezett, mert hideg volt és fújt a szél. A második naphoz hasonlóan 10-kor volt a null idő, és a rajt a versenyközponttól 600 m-re volt megtalálható. Ezen a napon másodjára futhattunk normáltávot. A starttól elindulva sziklás terep várt minket, amit bozótos és szálerdő követett. A pálya végén már szinte csak bozótosban futottunk. A terepen sok úttal és szárazárokcal találkozhattunk. A versenyzők a pálya végén, a versenyközpontban megtalálható célba futhattak be. Miután meg lettek a összetett dobogós eredmények, sor került az eredményhirdetésre is. Ezután lassan mindenki pakolni kezdett, és a jól sikerült verseny után hazaindultunk.



http://www.tipotke.hu/tipo2014/Tipo_2014_13nap_eredmenyek.html

Zacher Enikő

2014-05-28